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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Na Pergunta n.º 4015/XIV/1.ª, o Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda questionou a Ministra

da Agricultura sobre o regresso à atividade do navio de transporte de animais vivos Uranus L

depois de haver sido suspenso o certificado de aprovação da embarcação na sequência de

episódios de maus-tratos de animais.

Em resposta à pergunta escrita do Bloco de Esquerda, o Ministério da Agricultura revelou que a

suspensão de atividade do navio havia sido levantada em 24 de julho, tendo também afirmando

que estariam a decorrer novas averiguações sobre o embarque de animais de 27 de julho, cujas

operações foram novamente alvo de denúncias.

Na mesma resposta, o Ministério da Agricultura assegurou que a Direção-Geral de Alimentação

e Veterinária (DGAV) tem adotado medidas para garantir o cumprimento do Regulamento (CE)

n.º 1/2005, de 22 de dezembro de 2004, relativo à proteção dos animais durante o transporte e

operações relacionadas, o que tem contribuído para a melhoria do transporte marítimo realizado

a partir de Portugal.

Como tal, o Ministério da Agricultura dá nota de que a melhoria do transporte de animais vivos

“é reconhecida a nível comunitário e internacional e que se encontra refletida no último relatório

comunitário sobre o transporte de animais vivos efetuado através de navios gado com origem

em Portugal”.

Dado que não foi possível ao Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda aceder ao relatório

referido pelo Ministério da Agricultura na sua resposta à Pergunta n.º 4015/XIV/1.ª, vimos por

este meio requerer o envio do documento.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio requerer ao Ministério da

Agricultura, a seguinte informação:

https://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalhePerguntaRequerimento.aspx?BID=118416
https://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalhePerguntaRequerimento.aspx?BID=118416


- O último relatório comunitário sobre o transporte de animais vivos efetuado através de navios

gado com origem em Portugal.

Palácio de São Bento, 8 de outubro de 2020

Deputado(a)s

MARIA MANUEL ROLA(BE)

RICARDO VICENTE(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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